
Problèmes 
Problèmes additifs : compléter un schéma et résoudre 

 

Phase collective : Complète le schéma de l’énoncé et résous le problème 
 

Mme Moussaron achète un rôti à 10 €, du jambon à 4 € et une baguette de pain à 1 €.  

Combien va-t-elle payer en tout ? 
 

   

 
 

 
Phase d’entraînement : Complète chaque schéma puis résous les problèmes 

 

Dans le pré il y a 12 canards et 23 coqs et 17. 
Combien y a-t-il de volailles dans ce pré ? 

 
  

 
 

 

Rachel achète deux boîtes de sucettes : une de 12 et 
une de 9. Combien a-t-elle de sucettes ? 

 
  

 
 

 

Hier soir, Edouard était à la page 134 de son livre. 
Avant de s’endormir il a lu 25 pages. 

A quelle page en est-il ? 
 

  

 
  

L’année dernière Thomas mesurait 90cm. Cette année 
il a grandi de 30cm. Quelle est la taille de Thomas? 
 

  

 
 

 

Le jardinier a planté 54 tulipes, 123 roses et 41 
marguerites. Combien a-t-il planté de fleurs ? 

 
   

 
 

 

 


